
У К Р А Ї Н А
О Д Е С Ь К А   О Б Л А С Н А   Р А Д А 

Р І Ш Е Н Н Я

Про підтримку Резолюції антифашистського мітингу, 
що відбувся у м. Одеса 26 грудня 2012 року

Відповідно  до  ст.  43  Закону  України  «Про  місцеве  самоврядування  в 
Україні» обласна рада 

ВИРІШИЛА:

1.  Підтримати  Резолюцію  антифашистського  мітингу,  що  відбувся  у 
м. Одеса 26 грудня 2012 року (додається).

2.  Звернутися  до  Генеральної  прокуратури  України,  Міністерства 
внутрішніх  справ  України  щодо  невідкладного  проведення  в  межах 
кримінального провадження необхідних слідчих дій з виявлення безпосередніх 
організаторів та активних учасників штурму адміністративної будівлі Одеської 
міської ради, притягнення  їх до відповідальності відповідно до законодавства 
України.  

3. Звернутися до громадян Одещини, місцевих органів виконавчої влади та 
органів місцевого самоврядування, депутатів місцевих рад усіх рівнів із закликом 
рішуче протистояти  екстремістським,  націоналістичним діям членів  будь-яких 
політичних партій чи громадських організацій, вживати належних заходів щодо 
запобігання  проявам  розповсюдження  фашистської  ідеології,  ксенофобії, 
нетерпимості,  розпалення  ворожнечі  на  грунті  міжнаціональних  відносин, 
зберігати спокій, витримку і толерантність у суспільстві.

4. Опублікувати це рішення в друкованому засобі масової інформації газеті 
«Одеські вісті».

Голова обласної ради                                                                             М.В.Пундик

26 грудня 2012 року
№ 665-VI



Додаток
до рішення обласної ради
від 26 грудня 2012 року
№ 665-VI

Резолюція антифашистського мітингу

Останнім часом ми всі були свідками спроб дестабілізації обстановки як у 
країні,  так і  в  Одеській області  з  боку реваншистських націоналістичних сил. 
Вони  ж  є  продовжувачами  справи  фашистських  окупантів,  що  топтали  нашу 
землю та вбивали старих і дітей. Особливе обурення це викликає у нас, жителів 
Одеси – міста,  яке з честю і  гідністю пережило фашистську окупацію, яке за 
боротьбу  з  коричневою  чумою  отримало  почесне  звання  міста-героя,  а  на 
прикладі його захисників та визволителів ми виховуємо своїх дітей. А сьогодні 
заїжджі  націоналістичні  емісари намагаються  навчати нас  як  нам жити,  якою 
мовою розмовляти, яких героїв шанувати.

Ми  солідарні  з  Європарламентом,  який  однозначно  засудив  дії 
всеукраїнської організації «Свобода» і  подібних профашистських організацій в 
Україні та закликав всі так звані «опозиційні» партії та сили у Верховній Раді не 
взаємодіяти, не підтримувати і не формувати коаліцій з цією партією, тому що 
расистські,  антисемітські  та  ксенофобські  погляди,  які  вони  пропагують, 
суперечать фундаментальним цінностям і принципам Європейського Союзу, до 
якого прямує сьогодні Україна.

Але  ті,  хто  вважає  себе  опонентом  сьогоднішній  владі,  цей  заклик  не 
почули  і  не  хочуть  чути.  І,  як  наслідок,  антигромадська,  цинічна  поведінка 
розбещених молодчиків з «Свободи» - «бойового загону» так званої «опозиції». 
Їх протиправні дії остаточно показали справжні наміри тих, хто рветься до влади 
за будь-яку ціну, навіть ціною безпеки і життя простих громадян.

Поведінка  екстремістів,  які  розраховують  на  вседозволеність  та 
безкарність,   грубо  нехтують  закони  нашої  держави  і  суспільства;  їхні 
антисемітські і  русофобські заклики глибоко ображають почуття сотень тисяч 
одеситів. Наш край відомий як багатонаціональний, в якому неприйнятні прояви 
расизму та фашизму. Ми протестуємо проти відродження фашизму.

Ми, учасники антифашистського мітингу, представники різних політичних 
сил  і  громадських  організацій,  люди  різних  національностей  та  релігійних 
віросповідань  звертаємося  до  всіх  відповідальних  сил  із  закликом  Юліуса 
Фучика «Люди,  будьте  пильні!»  і  рішуче заявляємо,  що ми об’єднаємося  для 
недопущення  екстремістських  націоналістичних  дій  на  території  Одеси  та 
Одеської області.

Ми, діти та онуки героїв, що боролися проти фашизму, здатні захистити 
свою землю від коричневої чуми, і з цією метою ми заявляємо про створення 
Антифашистського  комітету.  Ми  звертаємося  до  депутатів  Одеської  обласної 
ради з вимогою підтримати нашу резолюцію.

Ми  звертаємося  до  правоохоронних  органів  із  закликом  надати 
принципову оцінку діям тих, хто сьогодні несе політичний екстремізм на одеську 
землю.

Ні націоналізму, ксенофобії і фашизму!

Прийнято на антифашистському мітингу 26.12.2012р.


